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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/06/2004

PRESIDENTA (Terezinha Fernandes) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Relato da visita do Presidente do

Partido dos Trabalhadores, José Genoíno, ao Estado do Maranhão.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Visita do Ministro da Educação, Tarso

Genro, ao Estado do Ceará. Defesa de criação da Universidade Federal de

Quixeramobim.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Urgente apreciação, pela

Casa, da proposta de reforma política.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Defesa de fixação do valor do salário

mínimo em 260 reais.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Pedido aos Parlamentares de aprovação da

proposta de elevação do valor do salário mínimo para 275 reais.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Imediata suspensão de projetos de

assentamentos rurais e demarcações de terras no Estado de Roraima.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Empenho do Governador do Estado do Amazonas,

Eduardo Braga, na obtenção de financiamento no Banco Mundial para o setor de
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saneamento básico. Importância da implantação do Programa Luz para Todos no

Amazonas. Crescimento econômico do Estado no Governo Eduardo Braga.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Incoerência entre o crescimento do número de

milionários no País e a realidade social brasileira.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Anúncio de realização do seminário

Faixa de Fronteira: Integração, Desenvolvimento e Defesa Nacional, nas

dependências da Casa.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PT, DF) - Relato da viagem da oradora a Cabo Verde e da

participação na conferência da Organização dos Estados Americanos, realizada no

Equador. Visita do Ministro da Defesa, José Viegas, ao Haiti em apoio às tropas

brasileiras integrantes das Forças de Paz da ONU.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Manifesto da Confederação

Nacional do Comércio, contrário às Leis nºs 10.637/02, 10.833/03 e 10.865/04, sobre

a não-cumulatividade do PIS/PASEP e da CONFINS.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Aplausos ao Senado Federal pela

elevação do valor do salário mínimo para 275 reais. Alerta aos Deputados sobre a

possibilidade de manobra do Governo Federal para manutenção do salário mínimo

em 260 reais.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Protesto contra a não-transmissão dos

trabalhos pela TV Câmara. Denúncia de irregularidades em concurso público

realizado pela Câmara dos Deputados para preenchimento de cargos na emissora.

Pedido de apoio às propostas de criação da Agência Nacional Anticorrupção e da

Suprema Corte Constitucional. Caráter retrógrado da proposta de reforma política

em tramitação na Casa. Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre

regulamentação do instituto da medida provisória. Necessidade de simplificação das
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leis trabalhistas brasileiras. Benefícios do Projeto de Lei nº 2.730, de 2003, acerca

de criação da sociedade unipessoal. Fatores determinantes do endividamento

público do País e da estagnação econômica brasileira.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Aspectos positivos do Plano Safra

2004/2005, lançado pelo Governo Federal. Preocupação com a não-correção dos

preços mínimos de produtos agrícolas; com o montante e os custos dos recursos

disponibilizados pelo sistema bancário para custeio da safra agrícola.

Congratulações ao Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto

Rodrigues, e equipe.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Manifestação de boas-vindas aos

visitantes presentes nas galerias do plenário.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Protesto contra a liberação, pelo Governo Federal, de recursos para realização da

Parada Gay, em São  Paulo, Estado de São Paulo.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Visita ao Museu Picasso, em São

Paulo, Estado de São Paulo.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Evolução do rebanho

bovino brasileiro. Elogio aos pecuaristas da Amazônia, especialmente aos

tocantinenses. Participação em leilão de gado no Município de Paraíso, Estado do

Tocantins.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Perplexidade de lideranças políticas

maranhenses ante o posicionamento do Presidente Nacional do Partido dos
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Trabalhadores, José Genoíno, contrário à  criação do Estado do Maranhão do  Sul.

Urgente inclusão da pauta da proposta relativa ao tema.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Artigo sobre a

reforma política, de autoria do Deputado Rubinelli, publicado pelo Jornal da Câmara.

Aspectos do Programa Universidade para Todos.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Como Líder) - Manifestação de boas-vindas

às crianças presentes nas galerias do plenário. Apreensão dos brasileiros com a

possível redução do número de Vereadores nas Câmaras Municipais brasileiras.

Expectativa de aprovação, pelo Senado Federal, da proposta de redução de gastos

dos Poderes Legislativos Municipais.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Alocação de recursos orçamentários para

conclusão da BR-020, de ligação da Capital da República a Fortaleza, Estado do

Ceará. Precariedade da malha rodoviária brasileira. Acerto da escolha de Alfredo

Nascimento para o cargo de Ministro dos Transportes e de Alexandre Silveira de

Oliveira para o cargo de Diretor-Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura

de Transportes — DNIT.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Pela ordem) - Prejuízos causados ao

Estado do Maranhão pela suposta contaminação do rebanho local por febre aftosa.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Abertura da Conferência Nacional da

Juventude, em Brasília, Distrito Federal. Capacidade da juventude brasileira de

colaboração nas  discussões sobre políticas públicas. Encontro realizado entre

representantes do Ministério do Esporte, esportistas e  secretários do esporte.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE) - Necessidade de alteração da política

econômica do Governo petista, demonstrada na elevação do valor do salário mínimo

pelo Senado Federal. Correspondência do orador, Presidente Nacional do PPS, aos

Senadores Patrícia Saboya Gomes e Mozarildo Cavalcanti a respeito da votação da

proposta governamental de reajuste do piso salarial.
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GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Resultado positivo do 2º encontro

Franco-Brasileiro destinado à discussão dos serviços de cooperação técnica

internacional contra o tráfico de drogas e o crime organizado, em Macapá, Estado do

Amapá.

VII - ENCERRAMENTO


